



UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS
Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 23/2021

A Universidade Federal de Pelotas torna pública a alteração do Edital 126/2021 para Missão de trabalho no exterior, no âmbito do Projeto CAPES PrInt UFPEL, conforme segue:

- a) Retificação do Edital Nº 126/2021:
- b) No item 3.2 do Edital, ponto 6, onde se lê "Ter realizado o exame TOEFL e apresentar resultado dentro da data de validade" retira-se a exigência citada;
- c) No item 4.1 do Edital, ponto 4, onde se lê "Comprovante de realização do TOEFL ou equivalente" retira-se a exigência citada;
- c) Os demais itens permanecem inalterados.

De acordo:

Flávio Fernando Demarco

PRÓ-REITOR DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO DA UFPEL



Documento assinado eletronicamente por **FLAVIO FERNANDO DEMARCO, Pró-Reitor, Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação**, em 13/08/2021, às 19:01, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, § 3º, do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ufpel.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1397053** e o código CRC **9916FF83**.